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             Amint tanította Jézus tanítványait, minket is bevezet az ima titkába,  
 hogy éljük az Istenhez fűződő szeretet-viszonyunkat:  a bízó  
 kérésben, a köszönő hálában, a bűnbocsánat reményében, a  
 dicséret imádásában, valamint a szív és az akarat egyesülésében,  
 mely bennünket küldetésünk feladataiban erősít. 
       
ÉNEKEK:    bevonulásra: 221, 1     felajánlásra: 221, 3   

 áldozásra: 134    mise végén: 284. 
   

OLVASMÁNY Mózes első könyvéből (Ter 18, 20-32). Ábrahám könyörgő imájára az  
 Úr kész megkímélni Szodoma és Gomorra bűnös városait. 
 
VÁLASZOS  ZSOLTÁR:    Amely napon hozzád kiáltok,    hallgass meg engem. 
 
Ünnepellek, Uram, szívem mélyéből, / mert meghallgattad ajkam igéit. 
Angyalaid előtt zsoltárt éneklek, / szent templomodban arcra borulok. 
  
Szent nevedet minding megvallom, / irgalmadért és igaz voltodért. 
Amely napon hozzád kiáltok, hallgass meg engem, / gyarapítsd az erőt lelkemben. 
 
Valóban fölséges az Úr: az alázatosnak gondját viseli, / messziről felismeri a gőgösöket. 
Örökké tart, Uram, a te irgalmad: / ne vesd meg kezed alkotásait.                                 
 
Megszabadít engem a te jobb kezed, / az Úr javamra dönti el ügyem. 
Örökké tart, Uram, a te irgalmad, / ne vesd meg kezed alkotásait. 
 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a kolosszeiekhez írt leveléből (Kol 2, 12-14). 

Életünk Krisztuséval egyesül a keresztség által és a bűnből az isteni 
életre támadunk fel. 

  
ALLELUJA A fogadott fiúság Lelkét kaptátok, általa szólítjuk Istent Atyának. 

Alleluja! 
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 11, 1-13) Jézus imádkozni tanítja aposto- 
 lait és buzdítja őket a Mennyei Atyához való bizalomra. 
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A nyári vakáció lehetőséget nyújt sokaknak pihenésre, felüdülésre, szellemi töltekezésre. 
Használjuk fel ezt az időt, mint Isten ajándékát!  A szabadság igéjén közelebb kerülünk 
egymáshoz a családban. Jó alkalmat találunk arra, hogy figyelmesek, szolgálatkészek                                                                                                                                                                                                             
és szeretettel teljesek legyünk egymás iránt. Elmélyülésre, imára találjunk megfelelő alkal-
mat, hogy ujjá élesszük Isten és felebarátaink iránti szeretetünket. 
 

A plébánián padlócsiszolást és festést végeznek önkéntes híveink, a Kurátori Testület 
tagjai. Hálás köszönet nekik! 
 
A miskolci diákok befejezték vezetőképző tábor programúkat a Vanier College Super Camp-
ban. Megköszönik híveinknek az adományokat és a barátságos fogadást, és elbúcsúznak, 
mert kedden visszamennek Magyarországba. 
 
A következő személyeknek küldött levelek visszajöttek „elköltözött” jelzéssel:   Duo Industry 
Electronics,  Hatz Mary,  Kardos Lajos,  Korpási András,  Károly István,  Mayer János, Pajor 
István,  Pásztor Piroska, Dr. Pucher Pál,  Sárközi Lajos.  Kérjük híveink közreműködését: 
jelezzék a plébánia hivatalnak a címváltozásokat. (tel: 514-387-9503)   
                                                                                                                             
KÖZVETÍTÉS:  Héti 3 napra könnyebb házi munkát (bevásárlás, kisérés, felügyelet) vállal: 
       Nyári Rózsa, 514-326-7793. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben: 103.00                   
      Borítékban: 416.00       
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
július    30: 8.00   +Miklós Annáért– Berky Mária 
augusztus    1: 8.00   +Liptai Kláráért – Bódis-Kiss Gabriella 
    „   3: 8.00   +Sári Máriáért – Sári család 
    „   5:     10.30     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 

19.30 + Szüleiért – Bene Júlia  (M.O.) 
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A KÉRŐ IMA 
 

 Talán meglepő, hogy a kérés az első, de Jézus maga mondja nekünk az evangéli-
umban, hogy csak kérjünk tőle: „bármit kértek az én nevemben, megteszem azt, hogy az 
Atya megdicsőüljön a Fiában” (Jn 14, 13).  
Miért kérjek? 
 A kérés előkészít arra, hogy várjak valamit Istentől. Várni valamit... 
 A kamasz úgy gondolja, a maga erejével mindenre képes ... ez az ő korában 
természetes. A felnőttnek már van annyi élettapasztalata, hogy látja, érzi, hisz rájött, 
mennyi mindenre nem képes magától. Kérni tehát annyit tesz: tudom, hogy nem vagyok 
mindenható, szükségem van Istenre, hogy hallgassam a szavát.  
 Hogy szétválogassam a vágyaimat: kérni azt jelenti, hogy kifejezem a vágyaimat, 
így tudatosítom, és Isten gondjára bízom őket; hagyom, hogy Ő tanítson meg igazán 
vágyakozni valami után. Vágyaink gyakran felszínesek, sokszor magunkba fojtjuk őket, de 
felismerni, és Istennek megmutatni vágyainkat az első lépés! Kérni azt jelenti: merek Isten 
előtt LENNI, merem vállalni személyes vágyaimat!  



 Amikor kérek az Úrtól, akkor vallom, hogy hiszek abban, hogy a Mennyei Atya 
gondoskodik rólam; hogy minden tőle jön és ajándék; ez előkészít arra, hogy mindig hálát 
adva éljek, és hogy Isten jóságára mindig rácsodálkozzam! 
 
Csapdák: Miért nem kérünk? 
 Két jámbor ellenállás: „ne magamnak kérjek, mert az önzés! ” - Figyeljünk csak 
saját tapasztalatunkra: mit érzünk, ha szeretteink nem mernek kérni tőlünk valamit? Ha 
„merek” önmagamnak is kérni, arról szól, hogy jó a kapcsolatom Istennel. - Ha a családban 
soha nem kérünk semmit egymástól, soha nem mutatkozunk gyöngének, akkor hol a 
kölcsönösség? Az Úr szövetséget kötött velünk, vagyis intim kapcsolatban szeretne velünk 
lenni - nem kell félnünk!  
 A másik ellenvetés: „Isten úgyis tudja, mire van szükségem. Nincs értelme kérnem.” 

Igaz, de nem azért kérek, hogy tájékoztassam, mire van szükségem, hanem hogy lassanként 
Isten vágya szerint formálódjak! Kapcsolatba lépni vele azt jelenti, hogy lassanként 
hagyom, hogy megérintsen, hogy átalakítson, hogy megmutassa, mire vágyik Ő velem kap-
csolatban.  
Mit kérjek? 
 „Amit kívánok és óhajtok” - mondja Ignác (Lgy 48). Vágyaink és indulataink mély 
igazságokat tartalmaznak arra nézve, kik vagyunk, s hogy mire van szükségünk. Nem 
érdemes elnyomni őket, hiszen a lelkileg megölne minket, vagy vakvágányra siklana 
életünk - nélkülük elbuknánk! Ki kell bontanunk vágyainkat, hogy megnevelhessük őket; ki 
kell nyitni szemünket, hogy meglássuk vágyaink valódi céljait; meg kell szabadítanunk 
vágyainkat a kicsinyes örömektől! Egyre mélyebben és világosabban kell tudnunk 
VÁGYODNI! Talán úgy, mint Fülöp az Evangéliumban: „Uram, mutasd meg nekünk az 
Atyát, és az elég nekünk!” (Jn14,8) Látni az Atyát szívűnk legmélyén talán a legnagyobb 
és egyben legőrültebb vágy! Látni Istent, nézni Őt, mint ahogy az ember a barátját nézi ... 
Ez az a vágy, amely éltet minket, mikor hagyjuk felülkerekedni magunkon, amely minden 
sötétséget elűz, és előbbre visz bennünket. Látni az Atyát ma azt jelenti, hogy Jézust 
szemlélem, hogy megtanulom megismerni Őt, megtanulok érezni úgy, ahogyan Ő;  úgy 
átérezni a dolgokat, és úgy tekinteni azokra, akik körülvesznek, mint Ő; vagyis tanítvá-
nyává lenni, csatlakozni apostolaihoz! És csatlakozva az apostolokhoz, mi is hallhatjuk 
Jézustól: „Már oly régóta veletek vagyok, Fülöp, és még nem ismertél meg engem?”  
 Igen. Időbe kerül, idő és csend kell ahhoz, hogy megtanuljuk megismerni Őt, 
felismerjük benne az Atya művét. Talán valóban ez a legnagyobb, amit kérhetünk az Úrtól: 
a kegyelmet, hogy jobban megismerjük, megszeressük, hogy kövessük. És ez a boldogság 
legigazabb forrása, amit üdvösségnek hívunk: mert Jézus azért jött hozzánk, hogy kinyi-
latkoztassa az Atyát, hogy örömünk tökéletes legyen .. .  

Tehát: legyünk boldogok! Ámen.      
     Laetitia Chevallier FMM,    A Szív, 2007. július, augusztus                    
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             MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 
    
             PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA  hétfőtől péntekig 9-14-ig 
                                                                    
CÍM:                                                                   SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot Ouest 
Montréal, Québec HÉTKÖZNAP  
H2P 1L4        8 órakor 
 
Tel: 514-387-9503                                            VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Drótposta (e-mail):                                        10.30-kor       
magyarplebania@videotron.ca                         Este 7:30-kor a Magyar Otthonban                     
          
   
   
  
 
 
   

  
 
   
   

 
 

 
    
    
    
    
    
 
 
 
 



 
    


